國立臺東高級中學  1OO學年度   第二學期    第二次期中考高二數學科試卷

      劃答案卡：■否  適用班級：2-3，2-4     二年   班   號姓名：                  101.5.7

1、 是非題﹕正確請填“ T ”  ,錯誤請填“F ” (每格1分﹐共10分)
           A﹑B﹑C均為三階方陣﹐I為三階單位方陣﹐O為三階零方陣﹐請判斷以下敘述的是非﹕

 (  ）1. 若B ( C﹐則AB ( CA﹒                   （ ）2. 若A+B ( A+C﹐則B ( C﹒
(  ）3. 若AB ( AC且A ( O﹐則B ( C﹒           （ ）4. 若AB ( I﹐則A2B2 ( I﹒

(  ）5.  (AB)C ( A(BC)恆成立﹒                  （ ）6. 若　A＝O，則　AB＝BA＝O　﹒

           （  ）7. 若A2 ( I﹐則A ( A ( 1﹒                   （ ）8. (A ( B)2 ( A2 ( 2AB ( B2恆成立  
           （  ）9. 若A為轉移矩陣﹐則A－1　為轉移矩陣﹒（ ）10若A﹑B皆為轉移矩陣﹐則　
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亦為轉移矩陣﹒

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	得分
	10
	20
	28
	35
	41
	47
	52
	57
	62
	66
	70
	73
	76
	78
	79
	80


二、填充題：(共80分)  配分對照表   
1. 已知矩陣　A＝〔ai j〕3×2，其中　aij＝3i－2j，則矩陣　A為______﹒ 

2. 已知矩陣　A＝
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，矩陣(1) 2A+B＝______(2) AB＝______﹒
3 . 已知A＝
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，使得AB＝I2，則矩陣　B為______﹒
4. 設A＝
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，若2X＋3A＝3 ( X－B )，則矩陣X為______﹒
5. 設　A＝　[image: image7.wmf]　eq \a\vs3(x－1,1)　\a\vs3(0,3－x)　[image: image8.wmf]　的乘法反方陣不存在，則　x的條件為_______﹒
          6.  A，I分別表示2×2階的矩陣　A＝
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,若實數a，b使得　A2＝aA＋bI，則序組（a，b）為___﹒
7. 若矩陣　
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　經過一系列的列運算後可以化成　
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，則序組（a，b，c）為_______﹒
8. 設a，b，c為實數，考慮線性方程組
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，若此線性方程組恰有一組解，
則a，b，c的條件為____________﹒

  9.設P ( 1 ,－1 )，經矩陣A＝　[image: image14.wmf]　eq \a\vs3(1,3)　\a\vs3(2,4)　[image: image15.wmf]　線性變換後為P'，則 P' 坐標為       

10. 若二階方陣將坐標平面上的點（u，v）變換為點（u＋2v，3 u－2v）﹐則
            (1) 此變換所對應的矩陣為____________﹒
(2) L：x－y=2 經過 A 變換後的新方程式為____________﹒
11. 若A ( 2 , 1 )，B ( 1 , 3 )，C ( 4 , 1 )　三點在下列的方陣變換下變成A'，B'，C'，則下列的哪一個方陣的變換
使得△A'B'C'　的面積最大？(A)　EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(0,1,1,0))　(B)　 
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　(C)　EQ \b\bc\[(\A\co2\hs10( , 2 )
,－ EQ \F( 1 , 2 ), EQ \F( 1 , 2 ), EQ \F(  , 2 )
))
　(D) EQ \b\bc\[(\A\co2\hs10(1,2,0,1))　  (E) EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(1,2,3,4))
12. 設拋物線Γ是以x軸為準線，則下列哪些點可能是此拋物線的焦點？(A) (－1 , 0 )　(B) ( 0 , 0 )　

(C) ( 0 , 2 )   (D) ( 0 ,－1 )　　(E) ( 2 ,－1 )

13. 設P ( x , y )是動點且滿足 EQ \R(, ( x－1 )2＋( y－1 )2 )＝2 ) EQ \F( | x＋y＋3 | ,  ) 
﹐其圖形是拋物線，則對稱軸的方程式
為___________﹒
14. 已知一拋物線的頂點為 V（3，2）﹐其焦點為 F（－1，2）﹐則此拋物線的方程式為 ____________﹒
     三、計算題：(10 ﹪)  ※請詳列計算過程，否則不計分※
       1.地區有甲、乙二家肉品供應公司，根據調查顯示，甲公司每月保留60％的顧客，而轉向使用乙公司產品的
顧客占40％；乙公司每月保留20％的顧客，另有80％的顧客轉而使用甲公司的產品；若目前甲、乙兩家
公司的市場占有率分別為40％、60％，且顧客人數不變。則：
   (1) 轉移矩陣A為__________﹒(2％)

 (2) 以一個月為一觀察期，則經二個月後甲公司的預估市場占有率為___________﹒(2％)

 (3) 若已知肉品供應市場會趨於穩定，則其穩定狀態時甲公司的市場占有率為___________﹒(2％)

2. 試求拋物線 (y＋2)2＝－4 x　 的(1)頂點坐標(2)焦點坐標(3)準線方程式(4)對稱軸方程式。(4％)
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